
АКТ проверки школьной столовой комиссией по питанпю 27.09.2022r.

комиссия в составе:

- ответственн питание : Алтухова М.,Щ.

- Родитель:
- Родитель:
- Родитель:

IБ
/zz-а-е-Д_

Составили настоящий акт, в ,rо*,rтоfr09.2О22г. была проведена проверка качества
питания в школьной столовой.

Время проверки: 09-40 час.

В ходе проверки выявлено:

l) Школьной столовой на 27.09.2022r. было предложено 2 вида меню. Меню
предварительно было выстЕlвлено на школьньй стенд.

2) Было проведеriо контрольное взвешивание и деryстация членами комиссии Каrrта

пшеничнtш молочнzш с маслом сливочным. При взвQшивании 3 порций, полуrеннаrl
масса равнялась 450/15г., что соответствует норме. Вьrход готовой порции - Каша
пшеничная молочнttя с маслом сливочным - 150/5г.

3) Члены комиссии отметили, что вкусовые качества достаточно высоки, качество

обработки соответствует предъявленным требованиям. Порчии соответствуют
возрастной потребности детей.

4) Организация питания: у входа в стоJIовую стоит дежурный rlитель, которьй обращает

внимание на то, чтобы перед едой бьши вымыты руки. ,Щля мытья рук имеются рtlковины с

жидким мьшом. Сушат руки при помощи бумажньтх полотенец. В обеденцом зttле для
каждого кJIасса накрываются отдельные столы, посадочньIх мест детям хватает. Все
кJIассные руководители сопровождtlют свои кJIассы.

5) Перел входом располохен информационньй стенд с цикJIичным меню.

6) Эстетичность накрытия: столы tмcтo вытерты, используются специtlльные

принадлежности дJIя мытья столов, тарелки чистые, без сколов.

7) После завтрака за порядком следят работники столовой.

8) На рЕвдаче выставлены контрольные блюда.

качества питания нарушений не вьuIвлено.

Алтухова М..Щ.

Вывод: 27.09.2022r. ь


